

伊美谈判在即 分歧有哪些

伊朗和美国官员4日先后确认，伊美将于6日在阿曼首都马斯喀特举行核问题谈判。在美国近期持续对伊朗发出军事威胁的背景下，此次谈判备受关注。伊美双方此前就谈判地点的选定经历了一番波折，目前谈判议题范围仍旧存在分歧。谈判地点为何选在阿曼？议题范围究竟有何分歧？谈判结果将如何影响局势发展？

地址为何选在阿曼

伊朗外长阿拉格齐4日在社交媒体上发文说，伊美核问题谈判将于6日在阿曼首都马斯喀特举行，美国白宫官员随后向媒体证实了该谈判地点。

据报道，美方原本希望6日与伊方在土耳其伊斯坦布尔举行谈判，但伊朗要求将谈判地点改至阿曼。

美国媒体4日曾报道称，美国拒绝了伊方要求，但随后又援引美方官员消息说，美国政府在至少9个中东国家的紧急“游说”下，最终同意与伊朗在阿曼谈判。阿曼政治分析人士哈勒凡·图基认为，在伊朗看来，阿曼是值得信赖的调解方，并且可以提供更为安静的谈判环境。

伊美双方尚未说明会谈将以何种方式举行。伊朗媒体4日报道说，伊朗将于6日同美国举行间接谈判，此次谈判由伊朗外交部长阿拉格齐和美国总统特使威特科夫分别率团参加。

议题范围有何分歧

分析人士指出，虽然伊美在谈判地点上达成一致，但谈判议题范围仍存分歧。据媒体报道，目前主要分歧是伊朗坚持谈判范围限于核问题，但美国国务卿鲁比奥说，谈判内容还必须包括伊朗的弹道导弹计划。

美方对伊朗主要提出三方面要求：一是完全放弃铀浓缩；二是限制弹道导弹射程；三是停止支持所谓“地区代理人”势力。鲁比奥4日称，伊美谈判必须包含伊方核计划、弹道导弹射程和不支持地区“恐怖组织”等内容，否则就没有意义。

针对美方要求，伊朗强调，伊方并不寻求制造核武器，但其和平利用核能的权利“不可剥夺”。而且，弹道导弹射程属于伊朗的国防能力，“不可谈判”。阿拉格齐近期重申了上述立场。有伊朗高官近日对媒体说，伊朗的导弹计划“不在谈判

桌上”。美方如果坚持加入“非核议题”，将“损害谈判”。

据伊朗媒体报道，伊美6日谈判将聚焦伊朗核问题和美国解除对伊制裁。但目前尚无美方官员确认此次谈判的议题范围。

如何影响对峙局势

美国近期持续对伊朗发出军事威胁，并向伊朗周边增派军事力量，要求伊方尽快与美方谈判并达成协议。目前，美方已在中东海域部署“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群，并向中东地区增派了战机。

伊朗方面则表示，如果美国发动袭击，伊方将予以强有力回击，目标包括中东地区的美军基地。

去年，在阿曼斡旋下，伊朗和美国举行了五轮间接谈判。同年6月，以色列突袭伊朗引发双方“12日战争”，在此期间，美国轰炸伊朗关键核设施，伊美谈判自此中断。此次，特朗普政府试图再次以极限军事施压，迫使伊朗与美谈判并作出让步。分析人士指出，如果谈判如去年一样陷入僵持，美方或再次诉诸武力，那将使地区紧张局势进一步加剧。

(新华社)



以军袭击加沙造成至少18人死亡

2月4日，在加沙城希法医院里，民众悼念遇难者。

据巴勒斯坦通讯社4日报道，当天以色列军队炮击和空袭加沙地带多地，造成包括4名儿童在内的至少18人死亡、多人受伤。

(据新华社)

“战略重启” 美国《华盛顿邮报》裁员三成

美国《华盛顿邮报》4日宣布启动大规模裁员，裁员人数约占员工总数的三成，包括约800名记者中的300多名记者以及商务部门人员。一名要求匿名的员工告诉英国《卫报》：“这绝对是一场‘血洗’。”

《华盛顿邮报》执行主编马特·默里4日经由晨会向员工通报了裁员消息，称该报正经历“战略重启”，后续将聚焦时政、商业和健康等领域报道。

据报道，《华盛顿邮报》的体育部将整体关闭，部分记者转岗至特派部，负责体育文化报道。都市部将缩编，书籍部和日常播客也将关闭。该报目前驻海外的12家分社将维持原样，“聚焦国家安全议题”，但驻中东地区、印度和澳大利亚的记者和编辑将全体下岗。

美联社称，该报未披露员工总人数，因而难以估算4日究竟有多少人被裁。

默里当天多次解释裁员决定。在他看来，《华盛顿邮报》长期投入巨大，却未能满足读者需求，特别是“过度扎根于(过去)那个不同的时代，当时我们是占据主导的本地印刷产品”。而随着过去三年生成式人工智能的崛起，该报的在线浏览量减少近一半。

一些员工告诉《卫报》，大裁员的消息先前已流传数周，但管理层既不承认也不否认。美国《纽约时报》则称，此番大裁员引发圈内震动。一名身处战区的乌克兰报道员被裁；诸多摄影师要走人；另有一名驻意大利的体育记者已准备报道冬奥会，却得知自己下岗。

《纽约时报》称，《华盛顿邮报》大裁员显示，其老板、亚马逊创始人杰夫·贝索斯“尚未想好如何在互联网上构筑并维系一家盈利的出版机构”。该报先前一度大举扩张，但近年来有“偃旗息鼓”之势，2023年和2025年

分别有大批员工接受“买断计划”离职，但让记者大批下岗并不常见。

实际上，不仅是《华盛顿邮报》，其他一些美国媒体纸版发行量持续“跳水”的同时，数字浏览量也在下滑，不少读者转向社交媒体平台。部分媒体只得尝试以高端会员制或组织活动等方法拓展收入渠道。

《华盛顿邮报》首席经济记者杰夫·斯坦4日说，“今天是美国新闻业、华盛顿乃至全美国悲剧性的一天”，那些被裁的记者“因并非由其所致的错误而受到惩罚”。

《华盛顿邮报》前执行主编马蒂·巴伦则批评贝索斯过度迎合美国现政府，包括下令取消对2024年民主党总统候选人卡玛拉·哈里斯的正式“背书”，以及收窄评论报道的范围。

《华盛顿邮报》创刊于1877年，目前订阅用户据估算约200万，是美国最具影响力的报刊之一。(据新华社)



中国体育彩票

7位数第 26021 期：

5035374

排列3/排列5第 26036 期：

78824

大乐透奖池：8.29亿

7位数奖池：9545万

7星彩奖池：2.94亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票

“丙午马”生肖票
双重惊喜叠加！
好运翻倍！

2026年1月19日至3月8日，凡在江苏地区购买5元、10元、20元、50元面值的“丙午马”系列生肖票，单票刮中500元奖级者，经代销点终端设备扫描兑奖确认后，可再获500元整本即开票。2026年1月28日起，购买无锡市区(含锡山区)发行的30元面值“丙午马”，单张中奖1000元，额外再赠送1000元即开票；单张中奖600元，额外再赠送300元即开票。

福 彩 乐 奖

双色球 第 2026016 期

04 05 09 10 27 30 13

福彩 3D 第 2026036 期

7 6 2

15 选 5 第 2026036 期

01 04 11 12 13

以福彩正式开奖公告为准

大别山老子孢子油粒粒含油
专注灵芝 崇宁路27年 小王变老子

含20%孢子油 三萜21.6克 600粒 2500元

含35%孢子油 三萜22克 700粒 4500元

含100%纯孢子油 三萜25克 600粒 15000元

保健品骗子多 今天吹这明天吹那

自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼 8270029(大别山老子)

● 遗失领文稿(父亲：顾凌伟，母亲：杨洋)出生医学证明，编号P320350366，声明作废。

广告刊登热线

13771189893